Ckytep PATRON STILET 50

IbCKAA MOTOUMKTIETHAR KOMITAHNS Kataror sanacHbix yacTtei

AMO

YPAJIbCKASA MOTOLUKITETHAS KOMITAHUSA

Ckytep PATRON STILET 50

KaTanor 3anacHbIX YyacTteu
(Be3 aBurarens)

Crpanuua 1



Ckytep PATRON STILET 50

VPATIbCKAS MOTOLMKIIETHAS KOMITAHHS! Katarior 3anacHbix YacTen
Puc. 1 OBTEKATESb PYNSA BEPXHUA Mos. H KOn-BO
1 OBTEKATE/Nb PYNSA BEPXHWM 1
3 j P HAKIALOKA JEKOPATVBHAA BEPXHEIO OETEKATENA PYNA 1
i @ 4—, 3 CAMOPE3 ST4.8x12 2
4 KOMMMEKT 3EPKAJT BALIHEIO BUOA 1
1 -
4
3
Puc. 2 KOMBUHALIUA NMPUBEOPOB B CB. Mos. H: KOn-8o
1 KOMBUHALIVA NPUBEOPOB 1
2 KPbILLKA KOMBUHALIM NPUBEOPOB 1
3 KOPIMYyC KOMBWHALIMW MPUBEOPOB 1
4 TAVIMEP 1
5 CAMOPER ST3x12 3
6 CAMOPES3 ST3x12 4
7 XTYT MATIGIVI B CB. 1
8 JIAMIA MNMOACBETKM KOMBUHALIMW NMPUBOPOB 12V1.7W 3
9 JIAMIMA KOHTPOJIbHAA OANBHEIO CBETA 12V1.7W 1
10 |TAMMA KOHPONBEHAS YKASATENEN NMOBOPOTOB 12V 3W >
1 BONT M3X22 3
12 12 CAMOPE3 ST4,8X12 3
Puc. 3 OBJIMLIOBKA BHYTPEHHSIS1 B CB. Mos. H: Kon-so
1 OBJIMLOBKA BHYTPEHHAA MEPEAHEIO OB TEKATENA 1
2 OBTEKATESIb PYNA HXHUM 1
3 KPbILLKA JTKOKA VIN KOOA 1
4 BOJT TWECTUMPAHHBIV M6x32 1
5 KPHOYOK 1
6 CAMOPE3 ST4,8X12 6
7 CAMOPES ST4,2X12 4
8 CAMOPES ST4,2X16 4
9 LLIAVIBA 6,2X12 1
10 BUHT M5X16 1
Mos. H; Kon-so
1 KOPIYC ®APbI 1
2 JIAMMA CTOAHOYHOIO CBETA 12V 5W 2
3 JIAMIMA ®APbI 12V 25W 2
4 MNATPOH JIAMM ®APbI B CB. 2
5 CAMOPE3 ST4,2X12 5
6 DAPA B CB. 2
7 CTEK/1O YKABATEJIA NMOBOPOTOB MNEPEJHEIO NMPABOIO 1
8 JIAMIA YKASATENEW NOBOPOTOB 12V10W 2
9 ATPOH JIAMMbI MPABbIV 1
10 KOPMYC YKASATEIS MOBOPOTOB MPABbIN. 1
11 YKASATE/b NMOBOPOTOB MEPEAHNN MPABLIV B CB. 1
12 CTEKNO YKASATENA MOBOPOTOB MEPEAHEIO NIEBOTO 1
13 MATPOH JIAMMbI NIEBbIV 1
14 KOPMYC YKASATESSA MOBOPOTOB JIEBbIV 1
15 YKASATE/b NMOBOPOTOB MEPEAHW JIEBLI B CB. 1
16 CAMOPES ST3X12 2
17 BUHT M5X12 6
18 KPOHLUTEMH 2
19 TAVIKA M5 2
Puc. 5 OBTEKATESb MEPEAQHWA B CB. Mos. H: Kon-so
1 OBTEKATESIb NMEPEAHNN 1
> HAKITATIKA [LEKOPATVIBHAA NMEPEOHETO OB TEKATENA 1
3 CAMOPE3 ST4,2X12 3
4 CAMOPES ST4,8X16 4
£ 5 BYIHT M6X16 1

Crtpanuua 2



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

CkyTep PATRON STILET 50
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 6 PYIlb B CB.

po
o
w

Kon-Bo

PYIb

1

3EPKANO 3AOHEIO BUOA

TAVIKA M10

PYKOATKA YMNPABEHWA OPOCCENEM

PYKOATKA PYNA NEBAA

PbIYA" 3AHEIO TOPMOS3A

KOPMYC MEPEKIMIOYATENA NEBOrO 3AOHN

@ [~o o s |w [N (=

KOPMYC NEPEKITIOYATENA NEBOIO NEPEAHWN

9 BWHT M5X22

10 BUHT M5X30

11 MNEPEKMIOYATESb PYNA NEBBLIA B CB.

12 KOPMYC MEPEKNMIOYATENA MPABOMO MEPEAHMN

13 KOPMYC MEPEKIKOYATENA MPABOIO 3AOHI

14 MEPEKMIOYATESb PYIIA MPABBIV

15 BONT M10X45

N N N N BN IFNCY Y (OSSP

Puc. 7 CEANO B CB.

Kon-Bo

CEQONO

SLIVK NOACEAENBHbIN

KPbILLKA JTFOKA NOACEAESNBHOINO ALLMKA

TAVIKA M6

LLAVIBA 6,2X18

1
2
3
4 CAMOPES ST3,8X12
5
6
7

BONT M6X16

NN (N N B

Puc. 8 OBTEKATENWU CEONA

107

H.

pus |
o
14

Kon-so

OBTEKATE/Nb CEANA JIEBbIV

OBTEKATE/Nb CEAJA MPABbIV

OBJLIOBKA TOPJTOBUHA BEH3OBAKA

CIMOVNEP

BONT M8X40

CAMOPES ST4,8X16

CAMOPES ST4,2X12

BWHT M6X20

BTYJIKA 6,2X28

© o |N|o o |~ |w v ]

3AKNM B4,2

o

ENILSEINH B FNS TN BN B

Puc. 9 OBJIULIOBKA MONA B CB.
fli — =

3
o
14
I

Kon-so

OBJIMLIOBKA MONA

OCHOBAHME MOACEAENBHOIO ALLMKA

KPbILLKA AKKYMYJTATOPHOIO OTCEKA

KPbILLKA OCHOBAHWA NMOACEAENBHOIO ALLMKA

BONT M6X16

BUHT 6X12

CAMOPES ST4,8X16

CAMOPES ST4,8X12

CAMOPES ST4,2X16

3AKNM 34,2

MPOKNALKA

Sla8|e|®|N|o|o|s e v (=

CAMOPES ST4,2X12

ISHESY =R DNN ENG [N N N SR P

3
o
14

Kon-so

BALLATA OHALIA

BPbI3rOBUK MEPEOHEIO KONECA

KPbINO NEPEOHEE

BAKUM 34,2

OTPAXATEIb BEOKOBOW

BWHT M6X16

CAMOPES ST4,8X16

CAMOPES ST4,2X16

© (o |~N|o o |~ |w (o]

TAVIKA M5

[N DNH FNY FN O {53 PG [N JEPY

Puc. 11 KPbIJ1O 3AOHEE B CB.

f—r
—

3
o
@

HanmeHoBaHue

Kon-so

BONT M6X25

KPbINO 3AOHEE

BPbI3rOBUK 3AOHETO KOJNECA

KPOHLUTEVH

SAXUM 94,2

BONT M6X16

MPOKNALKA

®(~N|o|o[s|w|Nn|=

LLAVIBA 6,2X18

[N ST IS IS N N

Crtpanuua 3



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

CkyTep PATRON STILET 50
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 12 ®OHAPb 3A[IHUA B CE.,YKA3ATENMN NOBOPOTOB 3ALHVE

ZI

po
o
w

k Kon-Bo

®OHAPb 3AHUM B CB. 1

NEPXATEJIb CTEKINA 3AOHEIO ®OHAPSA

JIAMIMA 3AOHEFO ®OHAPA 12V5/21W

CTEKIO 3AOHEIO ®OHAPA

MNAHKA

NPOBOA 3AOHEIO ®OHAPA

CAMOPES ST4,2X32

@ [~o o s |w [N (=

YKASATESIb MOBOPOTOB 3AOHWI B CB. MPABbIV

TIPOKNALKA

LLAVIBA

TAVIKA M12

KOPMYC YKA3ATEIA MOBOPOTOB MPABbLIV B CB.

MATPOH NAMIbI MPABbLIV

JIAMMA YKABATENEW MOBOPOTOB 12V10W

CTEKJ10 YKASATENA MOBOPOTOB 3AOHEIO MPABOIO

CAMOPES ST3X12

KOPIMYC YKASATESIA MOBOPOTOB B CB. JIEBbIV

MATPOH NTAMMbI NEBbI

CTEKJ10 YKASATENA NMOBOPOTOB 3AOHEIO NEBOro

JENG N B D [NC PN PR (DG [ (DI (G P D PRCS P DI S IS (N

YKA3ATESb MOBOPOTOB 3AOHMW B CB. NIEBbIV

Puc. 13 KOMMIEKT 3AMKOB
92

I Kon-so

KPOHLUTEMH 3AMKA CEQNA 1

BONT M6X16

=]

KPOHLUTEMH KPEMNEHUA BEH30BAKA

KOMMMEKT 3AMKOB (3AXUIAHNA, BEH30BAKA, CELIA,

[SEESEIARINE BN

CAMOPES ST4.2X12

N

Puc. 14 BEH30BAK B CB.

2
[
i

=}
o
[

L Kon-Bo

BEH30BAK 1

BONT M6x16

KIAMAH TOMNUBHbIN

OATHMK YPOBHA TOMNBA

MPOKNALKA

LIABA

SAXMM

®[~|o o |s]w ([N [=

OUNBTP TOMNUBHBIV

©

LUNAHT TOTINBHBIN

o

NoaA4M BO3OYXA

TPYBKA NMPUBOOA BAKYYMHOIO

N

TPYBKA BAKYYMHOIO YMPABEHWA TOMNTMBHBLIM KITAMAHOM

w

NG N B PO O ISR PO (R G PSS (I '

XOMYT

Puc. 15 TPOCA

Mos.

t Kon-so

TPOC CMMOOMETPA

TPOC 'A3A

TPOC 3AMKA CEANA

Blw|n |-

TPOC 3AOHEMO TOPMO3A

B
O—1i4

| Sl
o7

@'—;kz

3
o
@«

k Kon-so

)KIYT IMABHbI B CB. 1

PEJIE CTAPTEPA

KOMMYTATOP

JATHMK BOKOBOIO YIMNOPA

BEONT M6x16

NPEOOXPAHUTESb

YEXOJ1 KOMMYTATOPA

®[~N|o o s w N (=

BbINPAMUTENb-PETYNATOP.

©

BONT M6x12

o

CUIHAN 3BYKOBOW

KATYLLIKA 3AXUTAH/A

N

BONT M6x20

w

PEJIE NOBOPOTOB

=

YEXO/1 PEJIE MOBOPOTOB

3

[N [N B PN Y N FNCY (RSN N N (IS B ) N

BUHT M5x12

CrpaHnuua 4



Ckytep PATRON STILET 50

YPATIbCKAS MOTOLMKTTETHASI KOMITAHNA Kararior 3anacHeix 4actei
Puc. 17 BO3QYXO®UNbLTP B CB. Mos. H Kon-so
1 KOPIYC BO3OYXOPUNBTPA 1
2 NEMEHT OUNLTPYIOWNNA BO3OYXOOUILTPA 1
3 KPbILLKA BO30YXO®UIBbTPA 1
4 MATPYBOK BO31YXO3ABEOPHUKA 1
5 BO30YXO3ABOPHUK 1
6 XOMYT @40 1
7 3AXKVM MPYXXMHHbIV @11 1
s TPYBKA 1
9 TPYBKA BO3YXO3AE0PA KITAMAHA BTOPVUYHOW MOOAYM 1
10 3AKAM MPYXKVIHHBIV @10 2
PP XOMYT @46 1
1 CAMOPE3 ST4.816 6
13 BO3AYXOGUIBTP B Cb. 1
14 BONT M6X25 2
15 KPOHLUTEWH 2
16 BONT M6X16 1
17 BONT M8X16 1
18 TAVIKA M6 2
Puc. 18 MYLUUTENb B CB. Mos. H: Kon-so
1 MYWATENb B CB. 1
2 HAKINALKA MYWATENA BONbLUAA
3 HAKIALOKA MMYWATENA MAINAA 1
4 KPbILLKA MMYLWAXTENA 3AOHAA 1
5 WAVBA 6,5 10
6 BONT M6X10 10
7 UAMBA 6,5 10
8 TAVIKA M6 2
9 MPOKNALOKA MYLWATENA 1
10 |BONT M8x35 >
Puc. 19 BUITKA NMEPEOHAA B CB. Mos. H Kon-Bo
1 KONOHKA PYNEBAA 1
2 TAVIKA MBINE3ALLVTHAS PYTIEBOV KONOHKA 1
3 TAVIKA PYTIEBOVI KOJTOHKV 1
4 KOJbLIO BEPXHEE BEPXHEIO LLAPUKOMOALLAI. 1
5 LAPVKOMOALLMMHMK BEPXHI 1
6 KONbLO HMXHEE BEPXHEIO LWAPUKOMOALUAI. 1
7 KONbLIO BEPXHEE HVPKHETO LWAPUKOMOALWAM. 1
o) 8 LLAPVKOMOALLMMHUK HXKHAA 1
T ‘ T T?j{)? 9 KOnNbLO HMXHEE HXHEIO LWWAPUKOMOALWAIM. 1
23456178: 10 KOMMIEKT NOAWMMHNKOB PYIEBOV KOTIOHKM 1
PP BTYIIKA PE3VIHOBAS 09 2
12 |BONT M10X30 2
13 CKOBA 1
14 |KPOHLUTEVH KPBINA NEPEAHETO, 1 (NEBBIN) 1
15 KPOHLLITEVH KPGINA NEPEQHETO, 2 (NPABGIN) 1
16 |BONT M6X16 2
17 AMOPTU3ATOP MEPELHAV JIEBBIN 1
18 3AKNM 2
19 CAJIbHVIK MEPEOHETO AMOPTU3ATOPA HAPYKH. 2
20 CANbHWK NMEPEAHEFO AMOPTU3ATOPA BHYTPEH. 2
21 AMOPTU3ATOP NMEPELHVN NPABBIN 1
Puc. 20 KONECO NEPEOHEE B CB. Mos. H: Kon-Bo
1 MOKPBbILLKA 120/70-12 1
2 [UCK KONECHbIV MEPEAHUM 1
3 NOoAWMMHNK 2
4 BTYIKA 1
5 LWAMBA 1
6 BEHTWIb BE3KAMEPHOW LUNHbI B CB. 1
7 CATTBHVK 1
) BTYIKA 1
9 [UCK TOPMO3HOW 1
10 BONT M8X32 2
11 BUHT 3
lo 12 CUCTEMA TOPMOS3HAA MEP. KONECA B CB. 1
23 13 |KONOQKA TOPMO3HAS MEPEQHSS 2
14 PbIYAI MEPEOHEIO TOPMOS3A 1
15 |UVINVIAGP rABHBIA NMEPEAHETO TOPMO3A 1
16 BOMNT M5X12 1
17 BKINIOYATENb CTOM-CUMHANA MEPEOHEIO TOPMO3A 1
18 LAVIBA 3
19 |BOMT CMEL, 2
20 LUNAHT TOPMO3HOM 1
21 CYMNMNOPT MEPEAHEIO TOPMO3A 1
22 KPOHLLTEMH
23 |TAKA M12 1
o4 PEYKTOP MPVIBOLA CIAOOMETPA 1
25 OCb MEPEOHEIO KONECA 1
26 BTYITIKA 12,2X20X21,5 1

Crtpanuua 5



YPATIEEKAS MOTOLIHKJIETHAS] KOMIAHHS]

CkyTep PATRON STILET 50
Kataror sanacHbix yacTtei

Puc. 21 KONECO 3A0HEE B Cb.

po
o
w

Kon-Bo

MOKPBILLKA 130/70-12

1

[OVCK KOMNECHbIN 3ATHN

KONOOKA TOPMO3HAA 3AOHAA

KYNAYOK 3AOHEIO TOPMO3A

NMOoBOAOK 3AOHEITO TOPMO3A

BONT M6%32

TAVIKA M16

BONT M10x40

© | |~Nfo o |~ [wn |-

AMOPTV3ATOP 3AOHNI

NPYXXVHA NMOBOAKA 3AOHEIO TOPMO3A

= lo

MPY>XNHA 3AOHVX TOPMOS3HbBIX KONNOOOK

[C] [EN NN [N (B N N G YY) (DG

Puc. 22 PAMA B CB.

pe=
o
w

Kon-so

PAMA

YINOP EOKOBOW

MPY>XMHA EOKOBOIO YIOPA

BONT

MNOACTABKA LIEHTPANTbHAA

BTYIKA @8,5X15X18

BONT M8X55

® [~ |o o [&|w (N[

MPY>KUHA LIEHTPAIbHOM MOACTABKM

©

TAVIKA M8

o

BONT M6X32

BY®EP LIEHTPANIBHOM MNOACTABKM

N}

TAVIKA M6

w

OCb 10%x210

=

OCb B M10x165

o

TAVIKA M10

o

BY®EP KPOHLUTEMHA KPEMNEHNA OBUrATENA

J

KPOHLUTEVH KPEMNEHNA ABUTATENA

@

OCb KPOHLUTEMHA KPEMINEHNA OBUrATENA

©

LLAVIBA PE3VHOBAA

N
(=1

BTYIIKA

] 'S =N N SN XY DN IS N DY S XY (DN Y S (N [ U (DY G

Crtpanuua 6



